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Toți indicatorii asumați au fost realizați: 

R1 - A fost înființat și dotat un Centru de resurse educaționale în campusul Universității de Arte 

din Târgu Mureș (A1-O1) 

R2 - În grupul țintă au fost selectate 25 de cadre didactice de la Facultatea de Arte în Limba 

Română și de la Facultatea de Arte în Limba Maghiară (A2-O2) 

R3 - 25 de cadre didactice consiliate  (A3-O2) 

R4 - 25 de cadre didactice participante la activități de dezvoltare și optimizare personală (A4-

O2) 

Au fost achiziționate instrumente psihologice validate științific pentru prin intermediul cărora 

a fost evaluată personalitatea, structurile reziliente și funcționarea emoțională (asertivitate, 

empatie, relaționare interpersonală, toleranță la stres, controlul impulsurilor, rezolvarea de 

probleme). Efectuarea evaluării psihologice prin intermediul testelor psihologice achiziționate 

(MLQ - Leadership, EQI – Inteligență emoțională, ASSET – Stres) a fost realizată prin 

trimiterea unor invitații online fiecărui cadru didactic. Dupa completarea testelor a fost generat 

un profil complex pentru fiecare test, profilele au fost trimise fiecărui cadru didactic și apoi 

acestea au fost discutate/interpretate în cadrul unor ședințe de consiliere individuală. Există în 

acest moment 25 de persoane evaluate și consiliate. De asemenea, pentru cadrele didactice 

introduse in grupul țintă au fost realizate activități de dezvoltare și optimizare personală prin 

psihodramă și dramapedagogie. 

Datele rezultate în urma efectuării testelor psihologice au fost utilizate pentru crearea unei baze 

de date, reultatele obținute fiind în curs de prelucrare și interpretare. Sunt  realizate procedurile 



statistice descriptive (evaluarea indicilor valorii centrale, de dispersie și de asimetrie și boltire, 

realizarea de diagrame și histograme explicative) și se vor realiza și cele din domeniul statisticii 

inferențiale (indici de comparație și corelație, proceduri predictive de modelare liniară). 

Diseminarea rezultatelor se va realiza în cadrul unei conferințe internaționale de profil (Arta în 

Educație, Universitatea de Arte, aprilie 2024) 

R5, R7, R11, R12, R13 -  25 de cadre didactice participante la cursuri de formare 

psihopedagogică, educație axiologică, de cunoaștere a principiilor eticii și a normelor de 

redactare a unei lucrări științifice și de gestionare a softurilor antiplagiat (A5-O3), (A7-O3) 

(A11-O5), (A12-O5), (A13-O6). 

Au fost organizate workshopuri de pregătire psiho-pedagogică a cadrelor didactice, coordonate 

de experți din domeniul educației, pentru familiarizarea acestora cu modele și teorii inovative 

privind învățarea, inclusiv cea din mediul online. Acestea au fost derulate pe toată perioada 

proiectului  și au continuat și în perioada școlii de vară organizate O parte din workshop-uri au 

fost organizate online sau în sistem hibrid. 

De asemenea, în cadrul acestor workshop-uri au fost realizate dezbateri privind educația 

axiologică, inclusiv cea referitoare la nediscriminare și de asumare a principiilor eticii și 

deontologiei academice. Experții desemnați pentru coordonarea acestor activități au fost 

selectați atât din cadrul universității beneficiare, cât și din cadrul altor universități.  

Activitățile de cunoaștere a principiilor eticii și a normelor de redactare a unei lucrări științifice 

au fost organizate sub forma unor dezbateri/workshopuri și a fost coordonat de un expert în 

domeniu. Au fost prezentate principalele softuri antiplagiat, modul de gestionare a acestora și 

interpretarea rezultatelor. 

R6 - Școala de vară a avut loc în stațiune Sovata, perioada aleasă a fost 22-27 septembrie. La 

școala de vară au participat cadrele didactice selectate pentru participarea la activitățile din 

cadrul proiectului și experții desemnați pentru coordonarea activităților asumate prin proiect, 

inclusiv experții de la alte universități. (A6-O3) 

R8, R9, R10 - A fost construit un chestionar de a satisfacției studenților și au fost culese datele 

prin intermediul unei platforme de evaluare după prealabila informare a studenților privind 

scopul și relevanța acestui demers. (A8-O4), (A9-O4), (A10-O4). 

 


